

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Економіка» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка»

Стратегічний розвиток нашої держави зумовлює суттєві перетворення в усіх сферах суспільства, зокрема й в галузі освіти. Нинішні пріоритети державної політики в галузі освіти, зокрема аграрної, орієнтують ЗВО на підготовку фахівців з високим інтелектуальним потенціалом, розвинутими фаховими компетенціями, здатними до самореалізації і саморозвитку.

Освітньо-наукову програму за спеціальністю 051 «Економіка», за якою здійснюється навчальний процес на економічному факультеті Подільського державного аграрно-технічного університету було розроблено з урахуванням вимог ринку праці та стандартів вищої освіти.

У даній програмі чітко визначено цілі, завдання та зміст. Метою ОНП є формування умінь та навичок продукувати інноваційні наукові ідеї, оволодіти методологією наукової та педагогічної діяльності, вирішувати комплексні проблеми в процесі інноваційно-дослідницької та професійної діяльності, проводити оригінальні наукові дослідження в економічній сфері на міжнародному та національному рівнях.

Доречним є те, що до викладання та практики з даної спеціальності залучені висококваліфіковані викладачі та спеціалісти з відповідним досвідом, практичними навиками та вміннями.

Навчальний план освітньо-наукової програми, послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін повністю відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів освіти за спеціальністю 051 «Економіка».

Загалом є підстави вважати, що програма є актуальною, відповідає освітньо-кваліфікаційній характеристиці підготовки доктора філософії даної спеціальності і, як результат, здійснює якісну підготовку здобувачів вищої освіти спеціальності 051 «Економіка».

Директор Подільського спеціального
навчально-реабілітаційного
соціально-економічного коледжу,
кандидат економічних наук, доцент

М. М. Тріпак

Підпис Тріпак М.М.
Рахівець з кадрів



О. В. Адамчук